Atualizacao para a Base de Dados com comandos
especificos de procedimentos.

Como inserir

GeneXus




1. Business Compontent: Insert(), Update(), Delete()

/5] Attraction

I S?J Attractionld Attractionid AttractionName Countryld Cityld Categoryld
- AftractionName

[ Q -~ A Countryld 1 Louvre Museum 2 1 1
-~ ¢ CountryName 2 The Great Wall 3 2

_— - A Cityld

T ¢ CityName 3 Eiffel Tower 2 1 2

- & Categoryld

4 en ¢ 3 2
@ CategoryName Forbidden city

Insert, Update, Delete \ / [

Business Component  True

2. Procedure: New, For each, Delete

Para atualizar as informacbes da base de dados por cédigo,
tinhamos duas possibilidades:

Fazer utilizando o business component da transacéo, através de
seus métodos Insert, Update ou Delete (0 Save, e o0
InsertOrUpdate), ou fazer exclusivamente dentro de um
procedimento, através dos comandos New, For each e Delete.

Em outros videos, estudamos detalhadamente o primeiro caso.
Agora vamos nos aprofundar no segundo.
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Insert, Update, Delete

E muito importante ter em mente que esta segunda forma de
atualizacao s6 pode ser feita no Source de um procedimento.

Os comandos que estudaremos nédo serdo validos em nenhum outro
lugar, como eventos de Panels ou Web Panels, mas apenas aqui, em

procedimentos.



Insert

Vamos comecgar com o comando que permite inserir um registro
em uma tabela.



New Command

Insert, Update, Delete

AftractionName
CountryId
CountryName
Cityld
CityName
Categoryld

CategoryMame

Attractionld AttractionName
1 Louvre Museum
2 The Great Wall
3 Eiffel Tower
4 Forbidden city
5 Christ the Redemmer

Countryld Cityld
5 )

2

Categoryld

1

2

2

I p CountryMame
(=] city

-9 ciyn

- @ Cityname

: p CategoryName

E literalmente UM registro e em UMA tabela.

Suponhamos que temos a transagdo Attraction, que registra atragdes
turisticas (onde também havera uma transacdo Country que registra as
informacdes de cada pais e suas cidades e uma Category, que registra as
categorias nas quais sdo classificadas as atracdes turisticas), e que
queremos inserir através de um procedimento, o Cristo Redentor na

tabela associada a Attraction.




New Command

Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
: 1 Louvre Museum 2 1 1
2 The Great Wall 3 2
3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 2

5 Christ the Redemmer 1 2 2

Insert, Update, Delete New
Attractionld =5

AttractionName = "Christ the Redemmer"

Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)

Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

Para isso, pedimos que execute no Source do procedimento
comando New, atribuindo valor a cada um dos atributos da tabela,
para o registro que queremos inserir. Aqui estaremos trabalhando
diretamente com a tabela, desvinculados completamente da
transacdo que a cria. Ou seja, hdo importam as regras da transacao,
nem os eventos, nem nada. O comando new €& completamente
indiferente & transagcdo. A Unica coisa com que se importa é a
composicdo da tabela da base de dados na qual tentara inserir um
registro.

Portanto, aqui os atributos inferidos ou férmulas da transacdo néao
participam de forma alguma. Para o new, ndo existem. Os Unicos que
importam sdo os atributos da tabela. Por isso, neste caso, damos valor
a todos eles.



New Command

= % Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
A Countryld
¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
A CityId 4 Forbidden city 3 2
> ¥ CityName 5 1 2 2
A Categoryld
¥ CategoryMame

Structure | = Web Form l:l Events ‘ Variables ‘ Pattems‘

Error("Enter the attraction name, please")

1
2 if AttractionMame.IsEmpty();
2

Insert, Update, Delete New

_Attractionld =5
st s AttractionName ="Christ the Redemmer” .
atributes? Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")
Secondary attribute Cityld = find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

Isto é obrigatério? Claro que ndo. Se ndo atribuirmos valor a algum
atributo, sera considerado vazio.

Assim, se ndo atribuimos valor para AttractionName, sera inserida a
atracdo 5 sem nome. Existe na transacdo uma regra de erro que o
impede. E que, como dissemos, a transacdo aqui ndo interfere para
outra coisa sendo para dar existéncia a tabela na base de dados. Esta é
uma primeira grande diferenca com a inser¢gdo por meio de Business
Component.



New Command

Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
. 1 Louvre Museum 2 1 1
NOt .aSSIgned 2 The Great Wall 3 2
Primaryakg; Ia?t':lllfuetz? ¢ Fifel Tower : :
4 Forbidden city 3 2
New Uniqueness /
NEecK
Attractionld =5
AttractionName ="Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil”)
Cityld = find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro")
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
endnew (o] Louvre Museum 2 1
1 The Great Wall 3 2
2 Eiffel Tower 2 2

3] Forbidden city

Mas, e 0 que acontece se 0 que nao € atribuido for a chave

primaria?

Sera feita uma tentativa de inserir um registro de chave vazia.

Como se tivéssemos atribuido explicitamente O.

Se a chave primaria ndo é autonumerada, entdo, se nao existe na

tabela um registro com esse id zero, o insere.

E se existe? Ndo fara nada. Nao veremos nenhuma diferenca entre

ter executado o New e nao té-lo feito.

Ou seja, o comando New controla a unicidade de registros. Nao ira

inserir registro de chave duplicada.



New Command

= @ Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
A Countryld
¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
’ A Cityld 4 Forbidden city 3 2
- ’ ¥ CityName 5 Matisse Museum 2 2 !
— - A Categoryld
_— L CategoryMame

Insert, Update, Delete New
Attractionld =5

AttractionName = "Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)

Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

Primary key attribute Uniqueness

NEeCK

endnew

O mesmo que ocorreria se ja existisse a atracdo com id 5 na
tabela quando vamos executar o new. Aqui nao fara
absolutamente nada, devido ao controle de unicidade.

E isto vale tanto para chave primaria quanto para chaves
candidatas.



New Command

:

Insert, Update, Delete

B% Attraction

? AttractionTd
g p AftractionName
CountryId

CountryName
Cityld
CityName
Categoryld

LI S "

CategoryMame

Candidate key
attribute

New

Unique index
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
1 Louvre Museum 2 1 1
2 The Great Wall 3 2
8] Eiffel Tower 2 2
4 Forbidden city 3 2
Attractionld =5 Uniqueness

AttractionName = “Eiffel Tower"
Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

NEeCK

Imaginemos, por

exemplo,

que AttractionName seja chave
candidata, ou seja, temos um indice unique definido neste atributo.

E suponhamos que o registro de Id 3 tivesse como valor de
AttractionName o0 mesmo que estamos agora querendo inserir como

registro 5.

Ao ser executado o new, ndo fara nada. Uma vez que encontrard que
ja existe um registro com o AttractionName idéntico ao do registro
que estamos querendo inserir.
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New Command

= % Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
g p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
CountryId
- ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
A Cityld 4 Forbidden city 3 2
’ ¥ CtyName 5 Christ the Redemmer 1 2 2
- A Categoryld
] CategoryMame
Insert, Update, Delete New
Not assigned . " . .
atri?utg o AttractionName = "Christ the Redemmer
prifiaty key attibute Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil" )

autonumbered Cityld = find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld =find( Categoryld, CategoryName = "Monument

&Attractionld = Attractionld

Agora, voltando ao que nos perguntavamos antes, do que acontece
quando deixamos sem especificar valor para a chave primaria... se
esta se autonumera, entdo nunca falhar4a por chave primaria
duplicada: sempre inserira um registro com o0 numero seguinte.
Como sabemos qual nuamero foi atribuido a ele? Permanece em
memoria, imediatamente apés o new, o valor no atributo. Assim,
podemos, por exemplo, atribui-lo a uma variavel para ndo perdé-lo no
préximo uso do atributo.
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New Command
Bél Aftraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 N 3 2
A Countryld The Great Wall
¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
A Cityld 4 Forbidden city 3 2
Q ¢ CityName

— P

W

—— = Categoryld
R CategoryMame
New

Insert, Update, Delete integrity

Referential

: Attractionld =5
Not assigned AttractionName = "Christ the Redemmer" NO
ro 2 iRYLESS e Countryld = find( Countryld, CountryName = "Brazil")
Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

E o que acontece com os atributos que sdo chaves estrangeiras?
Como Countryld, Cityld, Categoryld.

O comando new realiza controle de integridade referencial?

A resposta é ndo. N&o realiza. E que a atualizagdo por comando foi
criada para ter uma forma de atualizagcdo rapida, com o melhor
desempenho possivel. Realizar essas verificagbes sempre retarda a
operacao. Quando se trata de um so registro, isto ndo importa, mas
vamos pensar no que acontece se temos que inserir milhdes de
registros.



New Command
= @ Aftraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
g p AftractionName
Countryld 2 The Great Wall 3 2
- ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
A Cityld 4 Forbidden city & 2
- @ CityName
— — > A Categoryld
— L CategoryMame
New S EIE]
Insert, Update, Delete integrity

: Attractionld =5
Not assigned AttractionName = "Christ the Redemmer" NO
ro 2 iRYLESS e Countryld = 15
Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

Assim, por exemplo, se para 0 novo registro queremaos atribuir um
pais de id 15, 0 comando new nao controlara que exista na tabela
que armazena 0s paises, um com esse valor. Ira inserir o registro
sem problemas. E a base de dados ficara em estado inconsistente.

Vamos ao GeneXus para testa-lo.



New Command

Travel Agency

Attractions

l

e )

couemrpharme Gtyrarme Cogary o

New attraction

Travel Agency

* InsertNewAttraction™ X

Event 'New attraction’ 15 new
InsertNewAttr*acan(&r‘attr;ct:o-'Ic) 2 AttractionName = "Christ the Redemmer”
If not &AttractionId.IsEmpty() .
&text = "The attraction " + &AttractionId.ToString() + " was inserted" = CountryTd =1
- T : 4; CityId = 2
else 54 CategoryId = 2
&text = "The attraction could not be inserted” .
dif 6" endnew
en 7 &AttractionId = Attractionld
msg(&text) al
Endevent ;

Temos as trés transacdes com dados. Em particular, Attraction tem

estes quatro registros.
Attractionld é autonumerado.

Criamos este web panel onde o usuério pressionara o botdo “New
attraction”, que chamara um procedimento que tentara inserir um
novo registro na tabela Attraction para o Cristo Redentor.

O procedimento retornara o Attractionld que a base de dados atribuiu
ao registro inserido. Com isto montamos a mensagem que 0 usuario

vera no painel.

Vamos testar.

The attraction 5 was inserted. Vamos ver...
efetivamente, a atracdo 5 inserida na tabela.

e aqui vemos,
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New Command

New attraction

:- InsertNewAttraction X V
‘ '::'l Conditions | Va :-:e:lfe:‘?::,“e":-':“
| ) Properties ¥ x
E V‘ [ 521 | Fiter X
1 new B =
2 AttractionName = "Christ the Redemmer" =
3 CountryId = 2000 N
4 Cityld = 2
5 Categoryld = 2
6 -endnew Listof externa stored procedure
7 &AttractionId = AttractionId
S 1d3f243fc13228011928be5c14.
o Connect to server At first request
crn @ No
uz02RufBWsOZBOKC

Additional connection string ¢ Timeout=120

Database schema

Primary key definition Primary key

Dedlare referential integrity |08

Default tables storage area | No
Default indices storage area
Default temporary storage area | Remove

Generate COMMENT ON statem No

Lo n

SQL server version 2012 or higher
Isolation level Read Committed
O Propeties @ Tests Expl. 3= Tests Resu. [11{Responsive

Agora, observemos 0 que acontece se para 0 Nnovo registro
quisermos atribuir um pais inexistente. Por exemplo, este.
Executemos.

Travamos o programa, quando O que esperavamos era que
tivesse inserido o registro sem problema, j4 que dissemos que
0 new nédo controla a integridade referencial. O que aconteceu
entdo?

E verdade que o programa nao esta controlando a integridade
referencial, mas a base de dados estad. Entdo o new tentou
realizar a insercdo, mas a base de dados ndo deixou, e lancou
uma excegao.

Por padrao, a base de dados controla a integridade referencial.
Podemos desligar este controle, por meio de uma
propriedade.

Mas o que vemos claramente € que o new néo estd fazendo
isso. Portanto, devemos ter muito cuidado ao utilizar este
comando, pois um cancelamento de programa como este é
inaceitavel para o usuério final.

15



New Command
= El Aftraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
§ 2 The Great Wall 3 2
= A Countryld
; ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
- A Cityld 4 Forbidden city 3 2
1% - @ CityName
S Coa
4

Referential

=— —— - & Categoryld
R CategoryMame
New

Insert, Update, Delete integrity

Attractionld =5

L gssigngd —AttractionName = "Christ the Redemmer" NO
ro 2 iRYLESS e Countryld = 15

Cityld =find( Cityld, CityName = “Rio de Janeiro”)
Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”)

endnew

E 0 que acontece se deixamos sem atribuir uma chave estrangeira?

Novamente, o new ndo realizar4 nenhuma verificacdo e tentara inserir o
registro. Se a base de dados fizer isso, entdo lancara uma excecao
como a anterior, que interrompera o programa se nao for capturada e
manipulada por ele.

Poderiamos pensar que se o atributo aceita nulos, entdo, nesse caso,
ndo falhara nunca, porque a base de dados permitirda esse nulo para a
chave estrangeira. No entanto, deve-se ter cuidado sobre como a base
de dados interpreta que se trata de um valor nulo e ndo de um valor
vazio. Sobre isso falaremos em outro video.



New Command
=1[E5] attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld

? Attractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
~ A Countryld
. ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
- A Cityld 4 Forbidden city 3 2

R Q ;¢ CiyName 5 Christ the Redemmer 1 2 2

—7—7 A Categoryld
— 7? ¥ CategoryMame
_— New

Insert, Update, Delete Attractionld =5

AttractionName ="Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = “Brazil” )

Cityld = find( Cityld, CityName = "Rio de Janeiro”)
' Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”

endnew

Commit on exit Yes.

Commit

Se tudo estiver bem, entdo o new insere um registro na tabela.
E o que acontece com o Commit?

Se vamos ver a navegacao do procedimento que executamos
ha pouco, estd nos mostrando um aviso que diz que o
programa pode ser chamado por outro programa e que a
propriedade Commit on Exit esti configurada como Yes. Aqui a
vemos.

Esta propriedade também se encontra no outro objeto que
opera sobre a base de dados: o objeto transacdo. Aqui a
vemos, sob o grupo Transaction integrity (em outra aula
estudaremos este tema importante, que € como definir e obter
a integridade transacional).

O importante é que se esta propriedade estiver configurada em
Yes, isso significa que estara sendo adicionado um Commit
automético no coédigo-fonte do objeto (desde que o objeto
realize alguma operacao sobre a base de dados).

17



New Command

Server Database

Q Attribute-1

Attribute-2

Attributel-1 - Attributel-2 - Atts

Insert, Update, Delete

- v
- i
- v
SN Vi

on AfterLevel —
COMMIT

on AfterComplete ——

Na transacédo, no final da operacdo sobre o cabecalho e suas
linhas.



New Command

B@ Attraction Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
? Aftractionld 1 Louvre Museum 2 1 1
g p AftractionName
2 The Great Wall 3 2
CountryId
- ¥ CountryName 3 Eiffel Tower 2 1 2
- A Cityld 4 Forbidden city 3 2
- ’ ¥ CityName 5 Christ the Redemmer 1 2 2
— - A Categoryld
_— L CategoryMame
New

Insert, Update, Delete Attractionld =5

AttractionName ="Christ the Redemmer"
Countryld = find( Countryld, CountryName = “Brazil” )

Cityld = find( Cityld, CityName = "Rio de Janeiro”)
' Categoryld = find( Categoryld, CategoryName = "Monument”

endnew

Commit on exit Yes.

Commit

Em um objeto procedimento, ao final do Source. E por isso que ndo
precisamos especifica-lo. Se a propriedade estivesse desativada, ai
sim teriamos que escrever explicitamente o comando Commit, tal
como faziamos com os Business Components.
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Uniqueness : . Rules/Events
q Referential Integrity check .
check execution
New command v X X
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
Louvre Museum 2 1
2 The Great Wall 3 1 2
3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 1 2
5 Christ the Redemmer 1 2 2

Structure | = Web Form Events ‘ Variables ‘ Pattems‘
1= Error("Enter the attraction name, please") category Table

2L if AttractionName.IsEmpty();
2

Resumindo o que vimos até aqui:

Ao tentar inserir um registro em uma tabela utilizando o
comando new em um procedimento, o comando realiza controle
de unicidade por chave priméria e chaves candidatas, garantindo
assim que nao seja adicionado um registro a tabela que duplique
a chave. Se encontra chave duplicada, entdo nédo faz nada.

Se algum atributo do registro a ser inserido for chave estrangeira,
0 comando new ndo realizara verificacdo de integridade
referencial. Ou seja, ndo buscara na tabela que é referenciada a
existéncia de um registro com o valor que estamos querendo
usar, para apenas assim inserir o registro. MAS se a base de
dados tem declarada a integridade referencial, entdo esta sim
realizard a verificacdo e cancelara o programa se estiver sendo
violada a integridade. Se ndo tem a integridade referencial
declarada, entdo ser4 permitida a insercdo do registro,
independentemente de violar a integridade.

E com relagcdo as regras e eventos que se encontram na
transacdo associada a tabela, estes claramente ndo tém aqui
nada a fazer. Lembremos que, para o new, s6 importa a tabela,
ndo de onde vem.



Uniqueness Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
check 1 Louvre Museum 2 1 1
2 The Great Wall 3 1 2
New Command \/ 3 Eiffel Tower 2 1 O 3
4 Forbidden city 3 1 2
New New
Attractionld = 3 Attractionld = 3
AttractionName = “Eiffel Tower" AttractionName = “Eiffel Tower"
Countryld = 2 Countryld = 2
Cityld =1 Cityld =1
Categoryld =3 Categoryld =3
d thor %acll_[Attraction
enanew en UE F@ésryld -
3
endfor

Agora, poderiamos querer realizar alguma acgéo se o registro
se encontra duplicado por alguma chave. Por exemplo, em
vez de inseri-lo, atualiza-lo. No exemplo, podemos querer,
nesse caso, alterar o valor de Categoryld.

Para fazer isso, contamos com a clausula when duplicate. O
cédigo que inclui s6 serd executado quando for encontrada
duplicada a chave primaria ou alguma chave candidata. Se o
que queremos nesse caso € atualizar o registro, entdo temos
que fazer dentro de um for each [C], como vemos aqui. Nao
sdo atribuidos diretamente valores aos atributos que se deseja
modificar, como se poderia pensar, mas isto deve ser feito
escrevendo um for each, sem ter que filtrar por Attractionld,
pois ja subentende-se. E a maneira que o new entende que
queremos atualizar esses atributos do registro que encontrou
duplicado. Neste caso, atualizar apenas o atributo Categoryld.
Aqui, poderiam ser atualizados atributos da tabela estendida.
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New Command

Not assigned atributes — > Depend on context are they instantiated?

= Countryld Cityld CityName
For each Country.City ¥ countryrd , a0 Paulo
where CountryName = “France” jéi;:”t”“m 2 Rio de Janeiro
? Cityld 2 Paris
print citylnfo - Cityhiame 2 2 Nice
3 Beijing
new
Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
AttractionName = CityName + “ attr. : atsse Museam ’ :
Cate or |d - 2 2 The Great Wall 3 2
g y 3 Eiffel Tower 2 2
endneW 4 Forbidden city 2
5 Paris attraction 2 2
endfor 6 Nice attraction 2 2 2

Voltando ao assunto do que acontece com os atributos da
tabela do new aos quais ndo se atribui valor. Dissemos que
ficam vazios, mas na verdade isto depende do contexto. Ficam
vazios se no contexto em que se encontra o new nao estdo
instanciados, ou seja, ndo tém valor.

Pensemos por exemplo, o caso em que estamos percorrendo
com um for each as cidades da Francga, e para cada uma: a
imprimimos, por exemplo, e também, imediatamente,
executamos o comando new que estamos vendo.

Primeira coisa: como GeneXus determina qual é a tabela base
do new? Atendendo exclusivamente aos atributos aos quais
esta sendo atribuido valor. Deve encontrar uma tabela da base
de dados que os contenha. Claramente sera Attraction.

Este CityName participa? N&o, ndo faz isso. Se esti ali, é
porque, no contexto em que escrevemos 0 new, sabemos que
esta instanciado. Esse CityName sera o do For each. Em suma,
estamos, para cada cidade, querendo inserir uma nova atracao
turistica, com o nome da cidade e a categoria 2.

Bem, mas que identificador de atracdo, pais e cidade sera
atribuido ao registro que é inserido? Neste caso, 0 Unico vazio
sera o Attractionld, que néo esta instanciado no contexto, pois
ndo estiq na tabela estendida do for each. E também néo é
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7

recebido por parédmetro no atributo, que é a outra forma de instanciacdo que
conhecemos.

Portanto, se Attractionld se autonumera, entdo quando o registro for inserido, a base de
dados fornecera o seguinte ao Gltimo namero.

No entanto, Countryld e Cityld estéo instanciados no contexto. Portanto, sera atribuido
esse valor do contexto. Neste caso, 0 pais e a cidade em que estamos posicionados no
for each.

E entdo o mesmo ocorrera para a proxima cidade do for each...



New Command
Not assigned atributes — > Depend on context are they instantiated?
Countryld Cityld CityName
. $ P -
For eaCh Country.CIty ’ p CountryName 2 Rio de Janeiro
where CountryName = “France” == a , —
[ ? Cityld 2 Paris
. . p CityName 2 2 Nice
print cityinfo e
new Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
. 1 Mattisse Museum 2 2 1
AttractionName ={ warninG attrac 2 The Great Wall 3 2
Categoryld = 2 Base table: 3 Eiffel Tower 2 2
CATEGORY!!! ) e o . ,
£ orpbidaen city 2
endnew 5 2 2
6 2 2 2
endfor

O que aconteceria se quiséssemos que fossem inseridos 0s
mesmos dois registros em Attraction, mas com AttractionName
vazio?

Pareceria que, simplesmente por ndo atribuir valor a
AttractionName, estariamos implementando-o. Porém, se
observamos os atributos que GeneXus vai utilizar para
determinar sua tabela base, a do new, s6 existe Categoryld.
Portanto, ndo escolherd como tabela base Attraction, mas sim
Category.

Entdo, como vamos fazemos para que escolha a tabela
Attraction? Uma possibilidade é atribuir explicitamente o valor
vazio para AttractionName. Pois desta forma, ao homear esse
atributo, participara da determinacdo da tabela base e ja fara
com que a tabela base, ao invés de Category, seja Attraction.
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New Command

Not assigned atributes — > Depend on context are they instantiated?

=B Country Countryld Cityld CityName
. CountryId 1 1 Sao Paul
For each Country.City 5?3 Countytiame ) B
u " io de Janeiro
where CountryName = “France 2= oy
N ? Cityld 2 1 Paris
. . p CityName 2 2 Nice
print citylnfo 1 s
nBUﬁI'IEd by AttraCtionName Attractionld AttractionName Countryld Cityld Categoryld
1 Mattisse Museum 2 2 1
2 The Great Wall 3 1 2
Categoryld =2 3 Eiffel Tower 2 1 2
4 Forbidden city 3 1 2
endnew 5 2 2
6 2 2 2

endfor

A outra opcdo é utilizar a clausula Defined by que permite agregar
mais atributos a serem considerados junto com os demais na
determinacao da tabela base.
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Em resumo, o comando new é utilizado para inserir um registro
em uma tabela. A tabela é determinada de acordo com os
atributos que aparecem atribuidos. Se for adicionada clausula
Defined By, entdo os atributos que aparecem ali listados também
participam. Aqui, o conceito de tabela estendida ndo tem
nenhum sentido.

Por outro lado, vimos que o (nico controle programético que
realiza o new é o controle de unicidade. E que se fosse
encontrado um registro com a chave que estamos tentando
inserir, entdo o new ndo fazia nada.... A menos que tivéssemos

programado a clausula when duplicate.

E haviamos dito que ali, entre outros comandos, podemos incluir
um for each para atualizar atributos do registro que foi
encontrado duplicado. Todos o0s atributos podem ser
atualizados? Por exemplo, a chave primaria pode ser atualizada
ali? A resposta é ndo. Mas sera possivel atualizar os atributos da
tabela estendida.

Por dltimo: para que o0 registro seja commitado na base de
dados, devemos nos certificar de que o comando Commit seja
executado. Em um procedimento, por padrdo, € colocado um
Commit implicito ao final. Mas podemos escrever explicitamente
Commits no Source, onde nos convenha.
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Nao veremos aqui, mas opcionalmente pode ser especificada uma clausula de Blocking,
que o que faz é permitir fazer inser¢g8es na base de dados em bloco, em vez de registro
por registro, desde que o new esteja dentro de uma estrutura repetitiva. Isto, claramente,
sera por razfes de eficiéncia, quando as inser¢des batch sejam muito grandes.
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